



На прошлой неделе аграрии района праздновали День работников сельского хозяйства и перерабатывающей промышленности. В этот раз главное торжество было организовано по типу «Огонька», что предполагало откровенное, доверительное общение. Так и получилось. В своем приветствии Глава Администрации района Алексей Юрьевич Симонов дал оценку трудовым достижениям аграриев и вручил Почетные грамоты, премии, ценные подарки наиболее отличившимся сельхозпредприятиям, КФХ, сельским администрациям, комбайнерам, водителям.

Особое место в экономике района занимает агрофирма «Октябрьская», которая входит в десятку крупнейших экономически развитых производителей мяса птицы в России. В текущем году агрофирма разработала и внедрила программу, направленную на экологию и качество выпускаемой продукции, внедрила и сертифицировала стандарт международного качества, во главу угла производственной политики поставив заботу о здоровье людей.

В числе лучших отмечено КФХ «Юлдаш», руководитель которого Р.А. Фетхуллов добился заметных успехов в экономике. В текущем году фермерское хозяйство реализовало продукции на 35 миллионов рублей. Не только количеством, самое главное, качеством своих изделий славится КФХ «Юлдаш», потому что Фетхуллов это направление в работе сделал приоритетом. В результате, за его продукцией едут из других областей. Цену натурпродукту для своего здоровья стал знать и российский потребитель.

Глава Администрации района отдал дань уважения непосредственным творцам вдохновенного творческого труда – полеводам и животноводам. Этот год особенный для них: сделаны заметные подвижки вперед по всем направлениям хозяйствования. Например, комбайнер ОАО «Птицефабрика «Атемарская» А.А. Спиринымолотил свыше 16 тысяч центнеров зерна. Почти столько же на счету В.Н. Логинова - комбайнера ООО «Дальнее» и Ю.В. Ромоданова - комбайнера ОАО «Совхоз «Белотроицкий».

Заслуживает особого внимания Ю.А. Огнянов, водитель ОАО «Птицефабрика «Атемарская», который на автомашине КамАЗ выработал 180703 тонно-километра.

Всего же 91 труженик нашего района был представлен к наградам. Многие из них отмечены федеральными наградами. Например, Благодарность Министерства сельского хозяйства РФ получил главный зоотехник ОАО "Совхоз "Белотроицкий" Р.Ф. Юськаев, ветврач ОАО «Племзавод «Александровский» Н.П. Исайкина.

Слова благодарности были высказаны в адрес доярки ОАО «Птицефабрика «Атемарская» Л.В. Корниенко, которая надоила за 10 месяцев 5124 килограмма молока от каждой коровы своей группы. Такой же результат на счету Р.В. Рузавиной, доярки ОАО ПЗ «Александровский». Практически все лучшие из лучших получили награды, призы и подарки.

В канву праздника был органично вплетен концерт артистов художественной самодеятельности. Каждый номер был отобран с учетом особенностей сельского менталитета. Горячо любимые песни поднимали на высокий пьедестал людей труда,

вовлекали в исполнение номеров многих участников праздника.

На верхнем снимке: заместитель председателя Госсобрания РМ Р.З. Аширов вручает Благодарность Министерства сельского хозяйства РФ Н.П. Исайкиной — ветврачу ОАО ПЗ «Александровский»;

на нижнем: начальник Управления отраслями АПК и ЛПХ граждан Н.А. Сурков вручает Почетную грамоту Администрации Лямбирского района и ценный подарок механизатору ООО «Болотниковское» А.А. Макарову.